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LOSUNGSSCHLUSSEL

Losungsschliissel Aufgabe 2:
Differential- /Integralrechnung

Gegeben: f(z) = — 5o5552° + 1552+ 7 und die Punkte A(-117.10/54) und B(0/7)

Ableitung :f'(x) = — X’ + 7 (0.5P)
£'(-117.10) = -1.22 (0.5P)
£(0) = 0.01 (0.5P)
Bedingung: f'(z) =0 = —m.%ﬁa@ + 1%.0
(===

= 215 = =100 =410.54 (0.5P)
Variante: Mit 'nDeriv’, 'Table’ oder 'minimum’
Der negative Wert ist der Gesuchte, da Schanze im 2. Quadranten:

[ em—
= f(——2) =6.93 = T(-10.54/6.93) (0.5P)
Gegeben: g(z) = Zea? + Lz + 40, k(z) = —1055 (& + 15)2, G(zg/54)
Bedingung: g(z) = 54 = Zza? + Dz +40 = asTl + ¥r—-14=0 (0.5P)
Mit 'Calc’ und 'zero’ = z; =-155.66 und z, = 11.66
Der negative Wert ist der Gesuchte, da Schanze im 2. Quadranten: (0.5P)

G(—155.66/54)

PF




LOSUNGSSCHLUSSEL

Mit 'min’ = S,(—72/0) (1P)
Scheitelform: y = a(z —u)? +v und S(u/v) = Sx(—15/0), Variante: mit 'min’ | (1P)
f(z) = k(z) mit ’'intersect’ = L(83.67/ — 9.74) (1P)
K(z) = —g5(z +15) = — &+ 13 (0.5P)
= — ol + 16 =~ — 15 | T T, Variante: mit ’intersect’

(1P)
= — st + 752 + 3 = 0 = 922 — 200z — 4000 = 0
Mit 'GRAPH’, '"CALC’, ’zero’ = z; =>-12.72 und z, = 34.94 (1P)
Bei x; und z, haben f und k die gleiche Steigung. (0.5P)
Gegeben: h(z) = 5cos (0.1z), Breite b = 4.5
Dichte: o =2 = m=90-V,V=F-b (0.5)
Berechnung von F"
F = [21710f(@)-dz + (—117.10+155.66) -54 - [ . g(z)-dz - ffm h(z)-dz | (1P)
Nullstelle von h(z): zg =-15.71 (0.5P)
= mit ’f f(z)dz’, F =$2161.36 + 2082.24 - 1506.01 - 50 = 2687.59 m?
= m = 7256493 kg = 7260 ¢ (0.5)
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